

Erratum

Erratum to the doctoral thesis “ Costs and effectiveness of hearing aid rehabilitation in the elderly” by Vuorialho A.

On page 54, chapter 5.4 section 5.4.1 lines 10-11 the text “Altogether there were 21 new regular users, 18 occasional users and 3 non-users six months after HA fitting” should be replaced by the text: “Altogether there were 21 new regular users, of whom 18 had been occasional users and 3 had been non-users six months after HA fitting”